

Styrelsemötesprotokoll

Styrelsemöte 7 verksamhetsåret 2014/15

Datum: 2015-02-19
Tid: Kl. 16.30 – 18.30
Plats: Kansliet
Kallade: Göta studentkårs styrelse
Närvarande: Daniel Brandt*
Åsa Hansson*
Anna Renntoft*
Karin Bylund*
Anna Jonasson
Nicolai Slotte
Jenny Percival
Anna Le

* = Röstberättigad

§	Ärende	Beslut/åtgärd
1	Preliminärer	
1.1	Mötets öppnande och behöriga utlysande	Styrelsen beslutar att anse mötet behörigt utlyst
1.2	Val av mötesordförande	Styrelsen beslutar att utse till mötesordförande: Åsa Hansson
1.3	Val av mötessekreterare	Styrelsen beslutar att utse till mötessekreterare: Anna Renntoft
1.4	Val av justerare tillika rösträknare samt justering av protokoll	Styrelsen beslutar att utse till protokolljusterare: Karin Bylund
1.5	Avsägelse och fyllnadsval	Styrelsen beslutar att godkänna Aoife Tjärnlunds avsägelse
1.6	Justering av röstlängd	

Styrelsemötesprotokoll

1.7 Adjungeringar Styrelsen beslutar
att hålla mötet öppet

1.9 Sluttid idag Styrelsen beslutar
att sikta på klockan 21.00 som sluttid.

2	Anmälningar	
2.1	Övriga rapporter Muntlig rapport om verksamheten avlagt från presidiet	Styrelsen beslutar att lägga de muntliga rapporterna till handlingarna

3	Valärenden	
3.1	Göteborgs förenade studentkårer	Styrelsen beslutar att välja Carl Magnus Furst till ordinarie ledamot i GFS styrelse att välja Aria Nakaei till Göta studentkårs representant i GFS ideologiska arbetsgrupp att välja Daniel Brandt till Göta studentkårs representant i studentforum

4	Beslutsärenden	
4.1	Arvodering samsek Protokollsanteckningar: Kårstyrelsen uppmanar samtliga sektioner att inkomma med arvoderingsförfrågningar innan levererad tjänst	Styrelsen beslutar att arvodera Timmy Kjellqvist (8704173635) samt Simon Persson(8811095150) med 999 kronor vardera
4.2	Göta studentkårs ekonomiska strategi	Styrelsen beslutar att anta det framvaskade förslaget (Göta studentkårs ekonomiska strategi)

Styrelsemötesprotokoll

4.3	Uppdra valberedningen om sektionensvalen	Presidiet avslår sitt förslag
-----	--	-------------------------------

5	Diskussionsärenden	
5.1	Budgetdiskussion	<p>Medskick: Kårstyrelsen vill fortsättningsvis ha tre stycken kanslistor. Vid högtryck- ökad bemanning.</p> <p>Fortsätta att arbeta med årets verksamhetsplan. Ta med punkt till nästa fullmäktige att se över sin att-sats.</p> <p>Kårstyrelsen vill heltidsarvodera en arbetsmarknadsansvarig under en 12-månadersperiod</p> <p>Kårstyrelsen vill inte heltidsarvodera en person i puben. Styrelsen föreslår fullmäktige att lägga frågan på is.</p>
5.2	Diskussion om alternativa kårföreningsavtal	<p>Medskick: Föreslås en remissrunda med ett utkast för alternativa kårföreningsavtal och att styrelsen bör tillägga vad som INTE får göras av en kårförening (rättigheter och skyldigheter).</p> <p>Bör finnas en avsiktsförklaring.</p> <p>Måste skiljas på olika kårföreningsavtal. Vilken kategori av kårförening? Olika klausuler/ fotnoter för vilken förening det gäller. Ett gemensamt dokument istället för fyra olika.</p> <p>Nytt utkast på snabb intern remissrunda i styrelsen, för att sedan gå ut på extern remissrunda ut till kårföreningarna.</p>

6	Övriga frågor	
	Inga övriga frågor anges	Styrelsen beslutar
		att lämna punkten

Styrelsemötesprotokoll

7 Mötets avslutande

7.1 Mötesutvärdering

7.2 Mötets avslutande

Mötesordförande

[Namn]

Mötessekreterare

[Namn]

Protokolljusterare

[Namn]

Protokolljusterare

[Namn]